
BBA-HM | 1st Semester | Post
Commencement of the Semester Student
Feedback | Odd Semester | 2022
21 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1vczLU6esBWLyR002QtdugkL0_9IVgm0ShTJw-G7lrkQ/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1vczLU6esBWLyR002QtdugkL0_9IVgm0ShTJw-G7lrkQ/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1vczLU6esBWLyR002QtdugkL0_9IVgm0ShTJw-G7lrkQ/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1vczLU6esBWLyR002QtdugkL0_9IVgm0ShTJw-G7lrkQ/edit#start=publishanalytics


Student Full Name
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Q1 : P2- Hospital and Health Systems (BBA(HM)-102)
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Q2. Whether the consolidated departmental timetable has provided or

not?
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21 responses

PART - D

Copy

Yes

No

100%

Copy

Yes

No

23.8%

76.2%

Copy

Yes

No

100%



Q5 : P1- Hospital Operations Management (BBA(HM)-101)

21 responses

Q5 : P2- Hospital and Health Systems (BBA(HM)-102)

21 responses

Q5 : P3- Principal of Management (GE5B-01)

21 responses

Copy

Yes

No

100%

Copy

Yes

No

100%

Copy

Yes

No

100%



Q5 : P4- English Communication (BBA(HM)-104)
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Q6 : P1- Hospital Operations Management (BBA(HM)-101)
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Q6 : P3- Principal of Management (GE5B-01)
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Q8 : P4- English Communication (BBA(HM)-104)
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Q9. Interaction in classes are (Till Date)
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Q11. Library support for the Course is
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Q12. After completion of the course so far, do you understand the

importance of this course in your stream?
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Q13. Any  Further Comments or Suggestions
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